Energiepolitik der Jackon GmbH Wismar:
Die Jackon GmbH in Wismar verpflichtet sich mit dieser Energiepolitik zu einem effizienten Umgang mit Energie und damit der Reduzierung von CO2- Emissionen. 
Die Geschäftsführung legt strategische Ziele und Energieziele fest und überprüft diese regelmäßig.
Unser Ziel ist es, unsere energiebezogene Leistung fortlaufend zu verbessern. Zur Umsetzung der Energieziele haben wir ein Energiemanagementsystem eingeführt und wollen damit unsere Prozesse innerhalb dieses Systems stetig optimieren. 
Um diese Ziele zu erreichen, ernennt die Geschäftsführung ein Energiemanagement- Team und stellt die notwendigen Ressourcen zur Festlegung, Umsetzung und Überprüfung zur Verfügung.
Wir verpflichten uns zur Einhaltung der relevanten Gesetze, Verordnungen und Anforderungen, welche wir in regelmäßigen Abständen überprüfen.
Bei dem Erwerb von Anlagen, Geräten und Dienstleistungen, welche Einfluss auf die energiebezogene Leistung haben, berechnen wir Lebenszykluskosten, achten auf hohe Energieeffizienz und unterstützen auslegungsbezogene Tätigkeiten, die die Verbesserung der energiebezogenen Leistung berücksichtigen.
Wir erweitern das Bewusstsein durch Schulung unserer Mitarbeiter, sowie auch alle im Auftrag arbeitenden Personen im Hinblick auf effiziente Energienutzung. Hier kommunizieren wir unsere Energiepolitik und energierelevante Themen sowie Ziele. Die Mitarbeiter der Jackon GmbH werden aktiv in die Umsetzung der Energiepolitik einbezogen.
Unsere Energiepolitik wird in regelmäßigen Abständen überprüft und bewertet. Sollten sich Rahmenbedingungen ändern, passen wir diese gegebenenfalls an.
